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Digitalizacija je opisovanje objekta, slike, zvoka, dokumenta ali signala (navadno analognega signala) z binarno kodo, običajno z namenom, da bi ga shranili oz. elektronsko obdelali na računalniku ali drugih elektronskih napravah (vir: Wikipedija).
Zaposlen sem v Osrednji knjižnici Celje, na domoznanskem oddelku. 
Domoznanstvo je v Osrednji knjižnici Celje posebna dejavnost, ki obsega zbiranje, obdelavo in hranjenje knjižničnega gradiva za območje, ki ga pokriva knjižnica. Gradivo, ki ga hranimo, ponujamo na ogled uporabnikom, od leta 2006 pa gradivo, ki ga digitaliziramo, objavljamo tudi na portalu Kamra. 
Portal Kamra je bil vzpostavljen leta 2006 v okviru partnerstva med Narodno in univerzitetno knjižnico, osrednjimi območnimi knjižnicami in Zvezo splošnih knjižnic kot štiriletni projekt (2004-2008), ki ga je financiralo Ministrstvo za kulturo v okviru programa osrednjih območnih knjižnic.
Od leta 2011 tudi sam sodelujem na portalu Kamra kot predstavnik Osrednje območne knjižnice, ki portal v sodelovanju z ostalimi devetimi osrednjimi območnimi knjižnicami tudi upravlja.
Vsebinska zasnova portala Kamra
Portal Kamra in njegova uredniška politika temelji na e – domoznanstvu, ki je osnovna vsebinska politika portala. Poleg knjižnic, ki so primarne zbirateljice domoznanskega gradiva, aktivno zbirajo raznovrstne domoznanske vsebine tudi muzeji, arhivi, društva in seveda posamezniki. Običajno je uporabnikom dostop do tega gradiva otežen zaradi različnih razlogov (različne lokacije, režim dostopa, otežen dostop zaradi varovanja gradiva itd.). Digitalna doba omogoča, da je gradivo v elektronski obliki dostopno z enega mesta.
Vsi, ki zbiramo in hranimo domoznansko gradivo, predvsem osrednje območne knjižnice, je v interesu, da le-to ponudimo svojim uporabnikom na prijazen in predvsem enostaven način in tako prispevamo k ohranjanju regionalne oziroma lokalne identitete.
Spletni dostop do domoznanskega gradiva na portalu Kamra omogoča: 
· dostopnost domoznanskega gradiva ne le iz knjižnic ampak tudi iz drugih virov, 
· 24 – urni vpogled v e - domoznanske vsebine,
· kombiniranje različnih tipov gradiva (dokument, avdio, video), 
· da ima vsak digitalizirani objekt poleg obveznega metapodatkovnega opisa tudi možnost dodatnega opisa ali komentarja.  
Vrsta vsebin 
Regije ali lokalne skupnosti lahko na portalu Kamra objavljajo vse vsebine, ki so za njih zanimive, značilne in v interesu skupnosti. 
Organizacije oziroma podjetja, ki digitalizirajo vsebine lahko pridobijo tudi lokalna finančna sredstva v obliki javnih sredstev, donacij ali sponzorstev.
Zaradi vsebinske raznolikosti lokalnih okolij in različne zainteresiranosti prebivalcev za različne vsebine, uredniški odbor Kamre ne definira prioritetnega nabora vsebin, ampak je v tem smislu odprt za vsebinsko pestrost in pluralnost različnih domoznanskih okolij. 
Z modulom Album Slovenije je ob predhodni registraciji omogočeno tudi uporabnikom objavljanje osebnih spominov 20. stoletja. Spletni naslov Albuma Slovenije je https://www.kamra.si/album-slovenije.html.

Priporočene vsebine portala Kamra 
Vse o portalu Kamra najdete na naslovu: https://www.kamra.si/o-kamri.html

Vsebine portala Kamra Dolenjske pokrajine
Iz Dolenjske pokrajine s portalom Kamra sodeluje 43 organizacij, ki se na portalu Kamra predstavljajo ali pa objavljajo vsebine. Iz priložene povezave https://www.kamra.si/organizacije.html si uporabnik na vstopni strani Kamre izbere na zemljevidu zgoraj desno Dolenjsko pokrajino, kjer dobi vpogled do vseh 43 partnerjev iz te regije. 
Vsako leto poskušamo privabiti nekaj novih partnerjev in tako širiti mrežo naše dediščine. Velika želja že vrsto let ostaja povezovanje z izobraževalnimi ustanovami. Predvsem želimo, da bi vzgojno – izobraževalne ustanove vključevale Kamro kot možnost drugačnega pristopa k učenju in hkrati prispevale svoje vsebine na portal. Album Slovenije, ki je modul za uporabnike na portalu Kamra, bi lahko postal tudi album skupinskih fotografij razredov osnovnih in srednjih šol.

Digitalizirano gradivo, ki so ga prispevale novomeške organizacije:
Na Kamri je iz Dolenjske pokrajine do 30. 9. 2020  objavljenih 116 digitalnih zbirk. Največ zgodb je objavila Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto. Pet najbolj obiskanih s strani uporabnikov:
Bela krajina skozi ljudsko pripoved
"Prav srčen pozdrav iz Novega mesta"  
Speča lepotica
Spomladanska praznovanja na razglednicah Knjižnice Mirana Jarca
Grad Žužemberk
Organizacije Dolenjske pokrajine imajo na Kamri objavljenih 4472 multimedijskih elementov kot so fotografije, dokumenti, avdio in video datoteke.
Modul Album Slovenije ima v svoji zbirki preko 600 objavljenih digitalnih kopij fotografij, ki so jih prispevali uporabniki iz tega območja. 

Cilji za prihodnost
Statistike kažejo, da že skoraj 40% naših uporabnikov dostopa do Kamre preko mobilnih naprav, zato je spletna stran prilagojena mobilnim napravam neizogibna. Uporabniki pričakujejo dobro uporabniško izkušnjo, pregledno vsebino in hitro dostopne informacije tudi na mobilnih napravah. Želja vseh nas je, da imajo obiskovalci Kamre čim boljšo uporabniško izkušnjo, zato razmišljamo v smeri razvijanja mobilne aplikacije, ki bi poenostavila dostop do vsebin na Kamri na teh napravah.
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